

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:337232-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Usługi ogrodnicze  
2018/S 147-337232**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 130-296674)**

**Legal Basis:**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie  
ul. Reymonta 20  
Kraków  
30-059  
Polska  
Osoba do kontaktów: ZZM w Krakowie przy ul. Reymonta 20  
Tel.: +48 122010240  
E-mail: [przetargi@zsm.krakow.pl](mailto:przetargi@zsm.krakow.pl)  
Faks: +48 123418487  
Kod NUTS: PL213  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.zsm.krakow.pl](http://www.zsm.krakow.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Utrzymanie zieleni niskiej wraz z elementami małej architektury w parkach, pasach drogowych, zieleńcach, terenach osiedlowych, placach zabaw na terenie Gminy Miejskiej Kraków w latach 2018-2021  
Numer referencyjny: 62/2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
77300000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem postępowania i zamówienia jest wyłonienie Wykonawcy w zakresie świadczenia sukcesywnych usług dotyczących realizacji zadania pn.: „Utrzymanie zieleni niskiej wraz z elementami małej architektury w parkach, pasach drogowych, zieleńcach, terenach osiedlowych, placach zabaw na terenie Gminy Miejskiej Kraków w latach 2018-2021”, z podziałem na zadania w odniesieniu od jednej do trzynastu części zamówienia, dla Zarządu Zieleni Miejskiej w Krakowie. Znak sprawy: 62/2018.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
31/07/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 130-296674](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 16/08/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 23/08/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 16/08/2018

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 23/08/2018

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Zmiany zostały wprowadzone do odpowiedniej dokumentacji przetargowej.